
防⽔盒安裝說明

Assembly Instruction 1

A B D E

F H I Jx4x4

x4

Nut-M6 Screw-M14Screw-M6

x2x4 x2x4 x8

C

右
側

零
件

請
勿

⾃
⾏

鬆
開

B

A

STEP1

１利⽤內六⾓板⼿       鬆開固定於

    四周邊框的螺絲       後，將機殼

    四周邊框        取下          

(四周邊框⽤保護膜固定可撕開)⽩

２將壓克⼒板　　取出

3 取出電視固定架

使⽤部件：

B

A B C

B
A

C

C

Screw-M6 Screw-M6

G

K

F F

E

A

F

E F

foot-front foot-back

Allen Key

F

Tape



防⽔盒安裝說明

Assembly Instruction 2

STEP2

１將４個螺絲   及   鬆開取下⽩ ⽩

    固定架橫桿

使⽤部件：

C

G

Gx4 x4

STEP3

＊請先鋪墊紙板在地上＊

１將電視平放，背部朝上

２將 固定架橫桿置中擺放⽩⽩

３挪動橫桿，使橫桿上的孔位對到

電視機底部VESA孔後 (電視左右⽩

    兩側要跟橫桿兩側間的距離要⼀

    致)

４將電視機與固定架橫桿⽤電視提

   供的螺絲鎖緊固定

C

C

使⽤部件：

STEP4

１確認固定架橫桿已鎖緊在電視機

２將 固定架兩側直桿置中擺放⽩⽩

３挪動直桿，使直桿上的孔位對到

固定架橫桿孔位上 (電視上下兩側⽩

    跟直桿兩側間的距離要⼀致)

４確定孔位後，⽤拆下的螺絲⽩⽩

⽩ ⽩⽩及螺帽 鎖緊固定

C

G

使⽤部件：

C x4x4

＊此⾯朝上＊

G x4

x4

C

G x4

x4

C

G

F

F

F

＊電視左右兩側要跟橫桿

    兩側間的距離要⼀致＊

F

F

F

F



防⽔盒安裝說明

Assembly Instruction 3

STEP6

１將電視機的電源線安插在防⽔盒

內側的電源延⻑線⺟座上⽩

２將防⽔盒HDMI延⻑線公座安插

在電視機HDMI孔上⽩

３並將線材整理好

使⽤部件：

１固定架已鎖緊在電視機後，將電視

    固定架       安裝⾄矽膠螺桿       上

２其餘三個⾓落安裝⾄螺桿後，將固

   定架      往下按壓，調整到壓克⼒⾯

   板的⽔平位置      

   (⾼度可以⾃⾏調整，⽬測約平⾏位

    置即可)

⽩

STEP5

＊HDMI Cable＊＊Power Cable＊

使⽤部件：

K

C

C

K

K

C

C

H
H

H



防⽔盒安裝說明

Assembly Instruction 4

B

A

B

x16

STEP7

１將防⽔盒翻回正⾯平放

 2 將壓克⼒板 重新安裝後⽩⽩

 3 再將機殼四周邊框對準放上

 4 邊框對⿑安裝後，⽤膠帶      固定

    四周，讓四個⾓落平整對⿑

使⽤部件：

B

BA

STEP8

＊請先鋪墊紙板在地上＊

１將原本鎖上在四個活動邊框的螺

絲 利⽤內六⾓板⼿      鎖固緊⽩         

2 鎖固緊後，可以將膠帶      撕除

使⽤部件：

x16

D

D

D

F E

F

F

D



防⽔盒安裝說明

Assembly Instruction 5

STEP9

１將防⽔盒翻回正⾯平放

２取出前腳架       (泡棉薄者為前腳

    架)套上機殼       後，並⽤螺絲       

    鎖固緊

３取出後腳架      (泡棉厚者為後腳

    架)套上機殼       後，並⽤螺絲       

    鎖固緊

4 安裝完成

使⽤部件：

(掛壁式可不⽤安裝腳架)

I

I

A F

A

F

J

A F

I J F

J

F



防⽔盒安裝說明

Assembly Instruction 6

１電源延⻑線及HDMI延⻑線組

    請勿⾃⾏拆卸或破壞

2 背部外凸的銅柱可搭配市售電視

壁掛架使⽤⽩

經銷商蓋章

吉邵股份有限公司　G-Sau Co., Ltd.

 

 

台灣總公司

Headquarter 

1 0 5 4 0 7  台 北 市 松 ⼭ 區 南 京 東 路 三 段 3 4 6 - 4 號 6 樓 6 0 2 - 2

Rm. 602-2, 6F., No. 346-4, Sec. 3, Nanjing E. Rd., Songshan Dist., Taipei City  , Taiwan (R.O.C.) 

TEL： 886-2-87710006：

FAX：：

WEB： www.g-sau.com：

E-mail：gsaultd111@gmail.com：

注意事項

產品保固

Gsau 保證所有產品皆經過完整測試，以避免原物料及加⼯

過程之瑕疵並符合公佈之規格。

若您購買的產品在保固期間內，於正常環境使⽤之下有任何

不良或損壞發⽣您可以先與原購買GSau經銷商聯絡，透過

原購買經銷商寄回GSau維修。

 

產品保固

  

K

K


	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6

